ОЛЬГА ФЕДОРОВНА

1

Она родилась на Волге, в краю, утопающем в зелени садов, лугов и березовых рощ. После окончания общеобразовательной школы там началась ее дорога в самостоятельную жизнь. К миловидному лицу молоденькой голубоглазой буфетчицы заводской столовой очень шел белоснежный халатик светло-зеленым беретом. Олю уважали за добрый характер, чуткое сердце, скромность внимательность ко всему окружающему.

А потом в девичью жизнь пришел он, студент Дмитрий

Михеев...

ли.

Это были трудные тридцатые годы. Учились строить новую жизнь рабочие и крестьяне, тянулись к книгам, понимая, что человек без знаний - как криница без родника. Ольга Федоровна становится медсестрой и в годы Великой Отечественной войны работает в полевом госпитале при втором Украинском фронте. На всю жизнь остался в ее памяти зимний день 13 декабря 1943 года. Санитарный эшелон прибывал на станцию Полтава. Поезд шел медленно, и Ольга Федоровна, прислонясь лицом к окну, смотрела на руины города. А в это самое время немецкие бомбардировщики делали второй разворот, направляясь к железной дороге. Взрывы бомб, облака черного едкого дыма, стоны и крики раненных... На красном от крови снегу рядом с ней, потерявшей сознание, неподвижно лежали подруги-медсестры...

После тяжелого ранения Ольге Федоровне, вставшей в строй, вручили медаль «За победу над Германией». А вскоре встретилась с Дмитрием, все время державшим связь с ее полевым госпиталем. На груди капитана Советской Армии ярко сверкали орден Красной Звезды и меда-

2

На трудовом фронте дел было невпроворот. И страна, засучив рукава, взялась за восстановление разрушенного врагом хозяйства.

В 1949 году Д. С. Михеев направляется на работу в совкоз имени Ленина Матвеево-Курганского района. По состоянию здоровья идет управляющим четвертой фермой, где и проработал много лет, отдавая знания и опыт развитию производства. Здесь он еще раз был награжден.

Когда его не стало, Ольга Федоровна, бывалая фронтовичка. не сложила «оружия», хотя тяжелой была эта утрата нее, для друзей. Женщина бы опровергла все свое одиночество, еще более подружилась с людьми. И сейчас, несмотря на то, что Ольге Федоровне перемахнуло за пятьдесят что второй год как на пенсии, не сидится ей без дела. Как и прежде, утром и вечером можно видеть в неизменном белом халате за прилавком дежурного магазина № 5. Для каждого покупателя у нее находятся теплые, добрые слова. А еще она торгует в школьном буфете. И не нарадуется, как березка. звонким — подобно птичьим детским голосам.

- Ольга Федоровна...

- Тетя Оля...

Всех ребят выслушает внимательно, все отпустит без задержки.

...Не зря Ольга Федоровна более двадцати лет не расстается со своим халатом — белым, как весна в мае.

Не зря на ее счету десятки Почетных грамот за добросовестную работу.

С. УЛЬЯНОВ.

Совхоз имени Ленина.